

La Voz de Menorca

Número suelto . . . 10 céntimos
Número atrasado . . . 20

DIARIO REPUBLICANO

Año XVIII. -- Número 6.268

Suscripción
En la Isla, al mes . . . Ptas. 2'00
Resto de España . . . 3'00
Extranjero, al año . . . 50'00

MAHÓN, VIERNES 11 ABRIL 1924

Redacción y Administración:
CALLE NUEVA.—Teléfono 160

CHARLAS

La soberanía popular

(De El Mercantil Valenciano.)

Algunos escritores tocados de un extraño snobismo, con innegable talento, pero también con un indiscutible espíritu sectario, han puesto de moda el descrédito del régimen parlamentario. Y a esa nueva doctrina, puesta en boga por unos intelectuales, se han acogido los elementos ultra-reaccionarios de muchos países, en los que existe una marcada hostilidad a la democracia, para hacer campaña de desprestigio y propaganda de ideas y de sistemas políticos desde hace más de un siglo fuera de circulación en los pueblos que se estiman como civilizados.

Es sorprendente que sean clases conservadoras las que se pronuncian contra las instituciones parlamentarias. En cierto modo es legítimo el despego que sienten por ellas. No puede negarse que ellas han limitado el antiguo poder de la realeza y es cierto que ellas también han desalojado a la aristocracia histórica de sus antiguas posiciones, quitándole su viejo predominio y sus tradicionales privilegios. Pero esa es una fatal realidad de los nuevos tiempos. Cada época ha tenido sus características espirituales y sus modalidades políticas. La nobleza tuvo una función bien señalada en los siglos medievales. La realeza también la tuvo de omnipotencia enorme en el período de las monarquías absolutas cuando hubo que robustecer las grandes nacionalidades todavía en formación.

A medida que los tiempos avanzan, y primero la burguesía y más tarde el estado llano, emancipada de la inferioridad en que vivía la una, y de la servidumbre a que el otro estaba sometido, conquistaron la libertad política con la independencia económica, entrando de lleno en el pleno ejercicio de los derechos ciudadanos, era forzoso que los antiguos poderes fueran perdiendo sus prerrogativas y que ese cambio acentuara su fuerza avasalladora la soberanía popular. En adelante eran los pueblos lo que habían de gobernarse por sí mismos y los que habían de orientar sus propios destinos. Al creciente empuje de la democracia habían de ir recogiendo todos los poderes las instituciones parlamentarias. Estas, ¿en qué han fracasado? Inútilmente se buscan antecedentes históricos. No hay más que comparar pueblos con pueblos para que se vea, no sólo la inexactitud, sino también la injusticia de las acusaciones que ahora están de moda.

Comparemos Rusia, imperio autocrático, con Inglaterra, país parlamentario. El imperio de los zares, con territorios tan extensos, con tantas riquezas naturales, con tantos millones de habitantes, había llegado hasta nuestros días embrutecido, pobre, en la miseria y casi en la barbarie, y al más leve soplo todo se desplomó con estrépito, haciéndose mil pedazos porque no había una fuerza interna que sumara sólidamente tan diversos elementos ni un espíritu colectivo que diera la unidad debida a organización nacional tan vasta.

En cambio Inglaterra, merced a sus instituciones peculiares, ha podido mantener una hegemonía mundial que en vano se le ha disputado, ha podido manchar su limitado territorio, constituyendo el más grande imperio colonial que se conoce, porque además a sus dominios ha sabido darles una au-

tonomía amplísima y su mismo régimen parlamentario.

Se ha expuesto ya tantas veces la lección que se desprende de la última guerra, que es ocioso insistir sobre el caso. Sin embargo, no es del todo inútil continuar proclamando, cada vez que se presenta ocasión, que en la conflagración armada la derrota estuvo de parte de las naciones más o menos absolutistas y el triunfo lo obtuvieron los países democráticos. Fueron los parlamentos los que encauzaron la guerra y los que prepararon el triunfo de las armas. Porque en realidad ahora no lucharon ejércitos contra ejércitos, sino pueblos contra pueblos.

Otra advertencia nos hace la realidad. No se ha dado el caso de que ningún país del mundo haya renunciado, declarándolo inútil, al régimen parlamentario. Todo lo contrario. Naciones que antes no lo tenían lo implantan y hacen que él asuma todos los poderes. Ahí están los casos de Turquía y Persia, destituyendo a sus soberanos y encarnando en las asambleas parlamentarias el poder supremo, porque ellas representan la máxima expresión de la soberanía popular.

Esta moda del descrédito para instituciones que son hoy la máxima garantía de los pueblos y la encarnación más viva de la democracia, es efímera como todas las modas.

Es un snobismo de intelectuales decadentes que se halla en contradicción, no sólo con las ideas de libertad y progreso, sino a la vez con las realidades históricas.

Y es lo más sorprendente que sean los elementos conservadores los que más propaguen el descrédito de las instituciones parlamentarias. Ellas son la válvula que da salida a las agitaciones populares. Son el cauce por donde van, en su ascensión incontenible, las aspiraciones de las grandes masas. Gracias a ella se han evitado y seguirán evitándose muchas revoluciones de consecuencias incalculables.

ANGEL GUERRA.

De Villa-Carlos

Después del festival benéfico del Centro Sportivo España

Según nota que se nos ha facilitado por la Directiva de dicho Centro, el beneficio líquido de dicho festival fué el siguiente:

	Ptas.
Recaudado en taquilla el 5 por la noche	177'80
Recaudado en bandeja el 5 por la noche	18'20
Asientos partido de fútbol día 6	0'75
En la bandeja que pasaron varias señoritas durante dicho partido	48'00
Total	254'75
Gastos, según comprobantes en Secretaría	86'10
Beneficio para los pobres	168'65

La Eléctrica Villacarlina condonó el importe del fluido que consumiese en la velada y dió múltiples facilidades para que el alumbrado fuese extraordinario.

Don Andrés Borrás, dueño de la imprenta La Económica de Villacarlos, condonó el importe de los programas y entradas para la misma velada.

El peluquero señor Maldonado, de Mahón, el importe de sus trabajos de peluquería para los artistas.

El cochero, don Lorenzo Sintés, el importe de los pasajes, ida y vuelta, Mahón Villacarlos, de varios artistas en la noche de la velada.

Dicha junta y la comisión organizadora nos encargó, y gustosos lo hacemos, demos las más expresivas gracias a todos los señores indicados por su espontánea cooperación.

El espresado beneficio en metálico, ha sido entregado al Ayuntamiento de esta villa para que lo distribuya en la forma que crea conveniente, a las familias más necesitadas.

Una aclaración

Por causas muy ajenas a nuestra voluntad (quizás traspapeleo de una cuartilla) hemos dejado sin hacer constar en nuestra crónica «Velada benéfica», publicada el día 9 del actual, la parte correspondiente a la interpretación que el señor Carretero dió al personaje Antón, y hoy gustosos queremos hacerlo, ya que lo consideramos de justicia y equidad.

El mencionado personaje, sin ser de los secundarios de la obra, fué muy bien dicho y hecho por el señor de referencia que nos sirvió un baturo toco y palurdo, sin exageraciones, como acostumbran incurrir algunos artistas, aun los de primera categoría. Tuvo en constante risa al auditorio con sus chistes y ocurrencias cuantas veces salió a escena, y ello fué elogiado tal y como, a nuestro entender, se merecía.

Valga pues esta aclaración a la citada crónica, así como también la de que en los entreactos la orquesta, habilitada por el joven profesor mahonés señor Cardona, deleitó a los espectadores ejecutando las más selectas composiciones de su repertorio y también los bailables con que dióse fin a la fiesta.

M.

9 - 4 - 924.

ESPECTACULOS

CINE ESPAÑA.—Con el estreno de la quinta jornada de «La tumba india» terminó ayer la proyección de esta novela.

En los últimos capítulos la acción se intensifica hasta culminar, se acentúan las exhibiciones de usos y costumbres orientales, así como la fastuosidad de aquellas tierras indias y la ferocidad de aquellos principillos y se llega a un desenlace muy movido y sensacional.

TRIANON.—En la segunda y última etapa del film histórico «Violetas Imperiales», proyección estrenada ayer resplandecen como en la precedente y con igual fulgor sobre la pantalla el arte exquisito y delicado que presidió en la impresión de la cinta y que inspiró a los intérpretes, que aun cuando sobresalientes todos, parecen sin embargo astros que giran en torno de un sol de primera magnitud. Raquel Meller. De un salto, desde el primer momento ha trepado esta a la cima del arte. Genial, inspirada, inteligente, encuadrada su labor en los límites de la justa medida, Raquel se alinea ya en las filas de las más renombradas actrices y con su talento y su pericia escénica ha eludido las antepasadas de los amaneramientos y de la pose cargante y empalagosa, con las que en los comienzos de la carrera se ponen en ridículo muchas actrices que por tal causa se retrasan en la ascensión.

El film «Violetas imperiales», primorosamente confeccionado, es además muy sugestivo.

PRONTO LLEGARA

— NELIA —

Los chocolates que endulzan la vida.

¿EN DONDE?

TEATRO PRINCIPAL

INAUGURACION DE LA TEMPORADA DE CINE Y VARIETES

Hoy viernes día 11 de Abril de 1924.

Única sesión a las 6 de la tarde. (Con Sexteto).

Estreno de la super-joya de gran éxito en 5 partes, titulada

El Secreto del Polichinela

Comedia sentimental original de Pierre Wolf en la que hace una verdadera creación el precoz niño SIGRIST.

Próximamente...

— SALON VICTORIA —

Viernes 11 Abril 1924.—A las 9 de la noche.

FUNCION POPULAR.—20 CENTIMOS ENTRADA UNICA

Se proyectará por última vez la grandiosa película

DETRAS DE LA PUERTA

Sábado.—A las 6 y a las 9.

Estreno de la gran exclusiva

LAS SENTENCIAS DEL DESTINO

PALCUA DE RESURRECCION.

PROGRAMA DE CINE Y VARIETES.

FELTON

con sus inimitables trabajos y la notabilísima troupe

— SIBARITAS —

— 4 señoras y 2 caballeros —

Municipio de Mahón

Comisión Municipal Permanente

La Comisión permanente en sesión celebrada ayer, acordó la distribución de los distritos en la forma como sigue:

El Teniente de Alcalde don Antonio Pons Guerau, tendrá a su cargo el segundo distrito.

El Teniente de Alcalde don Joaquín Corfó Tuduri, tendrá a su cargo el cuarto distrito.

El Teniente de Alcalde don Salvador Almirall, tendrá a su cargo el tercer distrito.

El Teniente de Alcalde don Francisco Sintés Seguí, tendrá a su cargo el primer distrito.

Lo que se hace público para general conocimiento.

Mahón 10 de Marzo de 1924.—El Alcalde-Presidente, Juan Biale.

Alcaldía de Mahón

Delegados Alcaldes de Barrio

En uso de las atribuciones que me están conferidas por los artículos 100 y 101 del vigente Estatuto municipal, he tenido a bien nombrar Delegados de mi Autoridad y Alcaldes de Barrio, a los concejales siguientes:

Don Pedro Carreras Gomila, para San Clemente.

Don Francisco Olives Carreras, para Llucesanas.

Mahón, 10 de Abril de 1924.—El Alcalde, Juan Biale.

Delegación de los Tenientes de Alcaldes

En uso de las atribuciones que me están conferidas por el artículo 98, del vigente Estatuto Municipal, he tenido a bien delegar mis funciones en los señores Tenientes de Alcalde dentro de cada distrito respectivo.

Lo que se hace público para general conocimiento.

Mahón 10 de Abril de 1924.—El Alcalde, Juan Biale.

Ayuntamiento de Mahón

Negociado: Reformas Sociales

Estadística del paro forzoso de las industrias

El señor Delegado Gubernativo de este Partido judicial, en escrito de 26 de Marzo próximo pasado, decía textualmente a esta Alcaldía, lo que sigue, que se hizo público el 28 del mismo mes:

«Tengo el gusto de transcribirle la

comunicación que el Ilustrísimo señor Delegado Regio, en Cataluña y Baleares, del Ministerio del Trabajo, Industria y Comercio me remite con el modelo adjunto.—A las diferentes actividades que son motivo del funcionamiento de esta Delegación Regia con jurisdicción en Cataluña y Baleares, súmase la recopilación de datos estadísticos referentes al paro forzoso de las diferentes industrias que por innumerables motivaciones se ven obligadas a suspender el normal funcionamiento de su trabajo. Es indudable que el conocimiento de la extensión de la crisis originada en varios ramos de la actividad industrial de nuestra Patria, es base para proponer y adoptar medidas conducentes a la aminación o resolución de los conflictos que de dicha crisis se originen, y por ello está Delegación Regia ha sido encargada a la más puntual y exacta remisión al Ministerio, y períodos quincenales, de la estadística del paro forzoso existente en Cataluña y Baleares.

—Pero esta Delegación, sin el concurso apreciable que la Autoridad de V. S. puede prestarle, sería ineficaz el celo que desplegara este organismo, y con el fin de que pueda cumplimentarse el servicio, ruego a V. S. que se sirva remitir quincenalmente a esta Delegación Regia los estados cuyo modelo acompaño, agradeciéndole, en lo mucho que vale, la cooperación que no dudó obtener de la probada competencia de V. S.—«Lo que le comunico para su publicidad y que con la anticipación debida pueda esta Delegación remitir los días 1 y 15 de cada mes, a la Delegación Regia, las mencionadas estadísticas, que deberán ser entregadas a los Ayuntamientos respectivos y cursadas a mi autoridad.

Lo que se hace público nuevamente para recordar a los interesados que deben presentar por escrito a esta Alcaldía, los días 30 y 14 de cada mes, los siguientes datos estadísticos: nombre del patrono; domicilio; número de los hombres, mujeres y niños que trabajaban; número de los hombres, mujeres y niños que trabajan; número de los hombres, mujeres y niños que trabajan jornada reducida; número de los hombres, mujeres y niños que huelgan; industrias afectadas, y causas del paro.

Mahón, a 9 de Abril de 1924.—El Alcalde, Juan Biale.

Crónica local y general

Vapores correos
Hoy a primera hora ha llegado el vapor «Jaime II», procedente de Barcelona en viaje directo. Regresará mañana también directamente.
De Valencia y Palma debe venir mañana el vapor correo para salir también por la tarde hacia el puerto de procedencia.

ASTRA

Si desea usted perfumarse elegantemente y con economía compre los perfumes más exquisitos, en sus propios frascos, y con ello obtendrá un 300 por ciento de economía.
BASTION 29. (ESQUINA HANNOVER)

Aviso
Se previene a los tenedores de fracciones del billete número 30.175 del sorteo de hoy de la Lotería Nacional, que llevan la firma de Margarita Florit, que se sufrió una equivocación al redactar dichas papeletas y que el número que juegan en realidad es el 30.173, que es el que está en poder de la interesada.

Superjoya de arte
El Secreto del Polichinela

Sin novedad en Marruecos
Según nos comunica la Delegación del Gobierno, el parte oficial de Marruecos correspondiente al día de ayer no acusa novedad.
Falta de noticias, buena noticia; como dice un proverbio francés.

SIN FALTA

Vea hoy mismo el escaparate de **EL BAZAR**
Ateneo
Concierto de Londres, hoy viernes, de las 19.30 a las 21.15. Orquesta «The Wireless», soprano Helen de Frey, barítono Kinsley Lark.
Programa Rossini: Semiramide, Barbero de Sevilla, Guillermo Tell, La Boutique Fantasque, Canzonetta, La Danza (Tarantela), El Sitio de Corinto.

FELTON

Arte, sentimiento, esplendidez
Estas son las tres principales características de la delicada comedia que en sesión inaugural de temporada se estrenará esta tarde en el Teatro Principal.
Arte en la escenografía y en la confección del film y en el trabajo de los actores, del uno y del otro sexo, entre los que causará asombro el niño de cuatro años Sigrist, portentoso caso de precocidad artística.
Sentimiento en el asunto, en la acción que se desarrolla; argumento tejido con ternuras y delicadezas que conmueven y causan dulce impresión.
Esplendidez en la elección, decorado y mobiliario, en los vestuarios y en una palabra en los materiales todos que se aportan a la escena y en el desfile por esta de numerosísimo personal.
«El secreto del polichinela» hará honor al coliseo y es digna proyección para comienzo de temporada.

El Secreto del Polichinela
Preciosidad artística

Nuestros futbolistas
Por telegrama recibido ayer tarde se supo que en la segunda contienda futbolística librada en Palma entre los equipos «Alfonso XIII» y «Menorca», ganó el primero por tres tantos contra uno del segundo.
Mañana regresarán nuestros futbolistas y con tal motivo les anticipamos nuestro efectivo saludo de bienvenida.

Dramas en alta mar
Sobre la pantalla del Salón Victoria se desarrollarán esta noche sucesos dramáticos en extremo impresionantes cuales son el torpedeamiento y naufragio de un vapor de alto bordo y el cañoneo y hundimiento luego del submarino que perpetró el atentado. Se presenciará más tarde la serie de escenas emocionantes que preceden a la venganza sangrienta e inexorable del comandante del buque torpedeado, al castigar terriblemente las infamias que después del ataque cometió con los naufragos el capitán del submarino.
En estos sucesos del cine drama «Detrás de la puerta» son de admirar el verismo de la acción y el arte de los intérpretes, actrices y actores de nombradía, en particular el protagonista, que es notabilísimo.

La de esta noche es sesión popular a precios ultra económicos. Por veinte céntimos, entrada y asiento, elegido este último libremente. Conviene llegar temprano.

COK
De hulla inglesa de superior calidad
FABRICA DE GAS

SIN FALTA

Vea hoy mismo el escaparate de **EL BAZAR**

El conflicto de las patatas
Real y efectivamente existe tal conflicto y por tal motivo hemos de llamar la atención. No entraremos en consideraciones ni comentarios, porque sabemos que la cuestión de subsistencias es compleja, delicada y al canza muchos intereses.
Pero esto no es óbice para que cuando ni aún con el dinero en la mano para pagar al contado se encuentra un artículo alimenticio indispensable proclamemos que es de urgente e imperiosa necesidad proveer para que el pueblo no carezca de alimento tan imprescindible como el tubérculo citado.
¿Cómo? ¿De qué manera?
Esto debe decirlo la Junta Insular de Abastos a la que incumbe cuidar de que el pueblo encuentre siempre los mantenimientos que necesita.

COK
El combustible más económico
FABRICA DE GAS

Alguien obligado a velar, duerme
Ayer recibimos con retraso la conferencia cablegráfica que nuestro Corresponsal en Barcelona había depositado a la una de la madrugada. No sabemos a qué son debidos estos continuados retrasos con que se perjudica a los lectores y a nosotros, moral y económicamente, y a fuerza de cavilar hemos llegado a pensar si la demora es debido a que antes de expedirse nuestras conferencias son sometidas a la censura en Barcelona.
Nos hemos fijado en que las que se depositan después de las once y media de la noche son las que se retrasan.
Si se tiene en cuenta que en la ciudad condal y Palma el servicio telegráfico debe ser continuo, día y noche, y si además se recuerda lo dispuesto relativamente a la transmisión y entrega de los despachos de madrugada; relacionado todo esto con lo que nos sucede, hay motivo para pensar que alguien obligado a velar no lo hace y duerme, o por lo menos descansa cuando debería trabajar.

SIBARITAG
Buenas noches y malos días
Desde hace poco tiempo la primavera nos estafa y es alcanzada, puede afirmarse, por el invierno que de ninguna de las maneras quiere despedirse y soltarnos de entre sus garras.
Se dan hace ya días rápidas alternativas meteorológicas que desconcier-

tan los organismos. Vientos, lluvias o lloviznas, sol, ambiente templado, nubes... todas estas variaciones se dan a veces en un mismo día y hasta en un lapso de algunas horas.

Tales cambios bruscos son causa de catarros y otras dolencias, al par que exacerban los padecimientos de quienes sufren.

Los días son verdaderamente despacibles y contrastan con las noches que suelen transcurrir serenas y con el firmamento despejado, para engaño y desilusión de quien al retirarse a descansar cree, a juzgar por las trazas, que el día siguiente será expiéndolo y templado.

Hesperia y Carminatti

COK
Pídalo siempre a la
FABRICA DE GAS

SUBASTA

El domingo día 13 del actual, a las 11 de la mañana se venderán en licitación privada en el despacho del Procurador don Gabriel Orfila, sito en la calle del Doctor Orfila número 16, las fincas siguientes:

- 1.º Una porción de terreno con boyera, pajar y cisterna en el camino del Ollestrá del término de San Luís.
 - 2.º Dos cercados situados en el camino que de San Luís conduce a Llu mesanas, y
 - 3.º Un campillo situado en Binarroca de dicho término de San Luís.
- Los títulos de propiedad y condiciones de la subasta obran en poder del indicado procurador.

COK
Calidad y precios sin competencia
Servicio a domicilio
FABRICA DE GAS

SERVICIO TELEGRAFICO

de LA VOZ DE MENORCA
DE NUESTROS CORRESPONSALES

Barcelona 10 a la 1 (recibida con retraso) y a las 23.30.

En torno del Directorio

Proyectos y notas officiosas

Habla Primo de Rivera

Los periodistas preguntaron al marqués de Estella si se había ultimado la lista de los nuevos gobernadores civiles.

—Sí—contestó,—se nombran diez señores para otros tantos Gobiernos. Estos son por ahora los más necesarios. Ya han visto ustedes que el rey ha firmado un decreto dejando en suspenso las condiciones que se necesitan para desempeñar el cargo, según prescribe la ley provincial. Como quiera que ésta es una situación provisional, nos hemos visto obligados a suspender esos requisitos temporalmente para evitar dificultades.

—¿Espera usted la visita de la U. G. I., que viene a solicitar autorización para la fiesta del 1.º de Mayo?

—Sí, creo que ha pedido audiencia para ese objeto. Por cierto que esta noche o mañana daré una nota relacionada con el acuerdo de la Sociedad El Sitio, de Bilbao, suspendiendo la fiesta conmemorativa de ese glorioso hecho del ejército liberal de aquel tiempo.

Verdad es que no me explico esa medida. Ya se ha visto claramente que nosotros no estamos animados de un espíritu de intransigencia. Lo prueba, que hemos accedido a que se descubra la lápida conmemorativa de Pi y Margall, persona que tiene para nos-

TRIANGULO

DOMINGO, DIA 13 DE ABRIL DE 1924.

A las 6 y cuarto. A las 9 y cuarto.
AMBAS CON EL SEXTETO WORSLEY Y EL JAZ BAND.
ACONTECIMIENTO SENSACIONAL

Segunda y última jornada de la película de fama mundial, de la Selección Monumental del Programa Verdguer,

Violetas imperiales

Exquisita creación de la indiscutible reina del cuplé y de la pantalla

RAQUEL MELLER

En la que se revela como sublime actriz cinematográfica.

LO MAS GRANDIOSO DE LA PRESENTE TEMPORADA

Comenzará la sesión con la comedia en dos partes EL MOZO DEL COCHE CAMA por Lee Morand, y terminará con la deliciosa cinta cómica en una parte BUÑUELOS A GRANEL, por Snub Pollard.

Después de la sesión de la noche BAILE GRATIS para los concurrentes a la misma

Cine España

Sábado día 12 de Abril de 1924.—A las 9 de la noche,

COLOSAL ACONTECIMIENTO

Éxito de la última jornada de la colosal y magnífica película de gran espectáculo y honda emoción

LA TUMBA INDIA

en cuya jornada, la grandiosa obra alcanza gran intensidad dramática teniendo un desenlace espléndido y hermoso.

En esta estupenda película, no se han regateado sacrificios para mantener con toda fastuosidad, la brillantez de su argumento sensacional, dramático y conmovedor.
Proyección de un fragmento de la película de gran interés y belleza

VIDOCQ

Presentándose en la misma los artistas, principales intérpretes de la interesantísima serie que estrenaremos en breve.

Domingo, sesiones a las horas de costumbre, con el mismo programa.

CINE CONSEY

Domingo día 13 de Abril de 1924.—A las 6 y a las 9 y cuarto.

Estreno en este salón de la incomparable cinta de gran lujo y perfección en 5 partes, titulada

CARGUELO EN MI CUENTA

Creación de la escultural y bella artista

CLARA KIMBALL YOUNG

Y el simpático artista, gloria de la escena muda, HERBER RAWLINSON.

Próxima semana: La gran película histórica

CESAR BORGIA

Pronto: Las grandes exclusivas francesas FLOR DEL MAL y EXPIACION.

Federico Pons Fargas

Médico-Cirujano

Ex-alumno interno del hospital clínico de Barcelona

Ex ayudante particular del Doctor Sacanella.

Medicina general

Especialidad en enfermedades

GENITO URINARIAS

Consulta de 12 a 2 y de 7 a 9 noche

Doctor Orfila, 10.

Glosat: Lo habrá, el sábado,

día 12, en el café de la calle Cifuentes número 43, casa Pineda, por los conocidos glosadores Pedro Señ y Lorenzo Barato, y el renombrado guitarrista Baltasar.

Se ha recibido una segunda remesa del número 1 de

La Novela de Noche

que inserta la titulada

La hija de la Cortesana

por el CABALLERO AUDAZ

Precio: Una peseta

Véndese, en esta ciudad, en la «Tipografía Mahonesa», calle Nueva.

Crédito Mercantil de Menorca

Queda abierto el descuento de los cupones de las Deudas Interior, Exterior y Amortizable 4 por 100 y de otros, vencimiento 1.º de Abril próximo.
Tipografía Mahonesa.—CALLE NUEVA